

ЛЕТО

- идеальное время для игр с водой и песком, которые не только развлекают, но и приносят огромную пользу развитию дошкольников.

1. Развитие мелкой моторики и координации:



* Пересыпание песка, лепка куличиков, рисование палочкой на мокром песке - всё это укрепляет мышцы рук, развивает ловкость и точность движений.

* Игры с водой, например, переливание, вылавливание предметов ситечком, пускание корабликов, также способствуют развитию координации движений глаз и рук.

2. Сенсорное развитие и познание окружающего мира:



* Вода и песок - это материалы с разными текстурами, температурой, текучестью. Игры с ними обогащают чувственный опыт ребенка, формируют представления о свойствах предметов и явлениях природы (тепло/холод, мокрый/сухой, тонет/не тонет).

3. Развитие воображения, речи и социальных навыков:



* Игры с песком и водой - это безграничное поле для фантазии! Дети учатся строить, придумывать сюжеты, играть роли. В процессе игры они активно общаются, учатся договариваться, решать конфликты, что способствует развитию речи и социальных навыков.

4. Эмоциональное благополучие:



* Игры с водой и песком дарят детям радость, удовольствие, снимают напряжение, помогают справиться с негативными эмоциями. Контакт с природой благотворно влияет на эмоциональное состояние ребенка.

Примеры игр:



* Строительство замков, мостов, дорог из песка.

* Игры формочками, ведёрками, лопатками.

* Рисование на мокром песке.

* Пускание корабликов, лодочек.

* Вылавливание предметов из воды ситечком, сачком.

* Игры с мыльными пузырями.



Важно помнить!

- * Обеспечьте безопасность детей во время игр (чистая вода, песок, отсутствие острых предметов).
- * Не ограничивайте фантазию детей, позвольте им самостоятельно исследовать материалы и придумывать игры.

Игры с водой и песком - это не только веселое, но и очень полезное времяпрепровождение для дошкольников